



ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA

Katalog MADE IN CZ INDUSTRY

2014

Průmysl je významné odvětví českého hospodářství, je to obor, který má v českých zemích svou historii i perspektivu a je nutné jej cíleně propagovat. Ještě donedávna u nás bohužel neexistovala přehledná a komplexní publikace českého strojírenství, a to především českých strojírenských firem – výrobců. Proto jsme přišli s myšlenkou ucelené prezentace českých výrobců v různých oborech strojírenské výroby. Naší snahou bylo zapojit a představit asociace, jejichž členy jsou čeští výrobci. Jako vhodný prezentační prostředek jsme zvolili katalog Made In CZ Industry.

Katalog **Made In CZ Industry** podrobně dokumentuje tuzemské výrobní společnosti včetně jejich bližšího zaměření a nabídky, zahrnuje maximum výrobců z ČR v oboru strojírenství. Publikace je zároveň účinným marketingovým nástrojem na podporu prodeje v zahraničí, je k dispozici jak v tištěné, tak i elektronické podobě a je vydávána v anglické a ruské mutaci. Katalog **Made In CZ Industry** je jedním z hlavních informačních zdrojů, které Svaz strojírenské technologie využívá pro zahraniční prezentaci českého strojírenského průmyslu. Jako důvěryhodný informační zdroj jsme jej nabídli také Ministerstvu průmyslu a obchodu ČR a Ministerstvu zahraničních věcí ČR pro oficiální prezentaci ČR a podporu českého exportu.

STATISTIKA

Počet prezentujících se firem **115**

Počet prezentujících se asociací **17**

VÝVOJ KATALOGU MADE IN CZ INDUSTRY

1. vydání katalogu jsme úspěšně prezentovali na Strojírenském fóru a na zasedání Evropské asociace obráběcích strojů CECIMO v červnu 2014 v Praze, kde se setkali s velkým ohlasem. V září 2014 vyšlo 2. rozšířené vydání v anglickém a ruském jazyce. Katalog byl v nákladu 2.500 ks distribuován při Mezinárodním strojírenském veletrhu v Brně na odborných setkáních zástupců zúčastněných států. 1.000 ks bylo předáno k dispozici odborným svazům pro zahraniční prezentace a dalších 1.500 ks bylo zasláno na 42 poboček Agentury pro podporu podnikání Czech Trade.

OBSAH KATALOGU

- Strojírenská výroba v ČR
- Představení odborných svazů vč. seznamu členů
- Abecední seznam výrobních firem
- Firmy dle oborových členění
- Firmy vč. číselníku NACE

PARTNERSKÉ SVAZY

- Komora pro hospodářský styk se zeměmi SNS
- Svaz průmyslu a dopravy ČR
- Národní strojírenský klastr
- Svaz strojírenské technologie
- Českomoravská elektrotechnická asociace
- Asociace exportérů a řada dalších

ŘEKLI O KATALOGU

„Je to opravdu velmi užitečný materiál, který jsme tady potřebovali. Elektronická podoba všech materiálů je sice velmi dobrá, nicméně na jednáních je stále velmi vítáno, pokud místo odkazu na webové stránky můžete předat něco „z ruky do ruky“, v čem je možno listovat, procházet si apod. Takže díky moc za Vaši velmi dobrou a mimořádně užitečnou práci! Opravdu je to velmi potřebný materiál, který zcela jednoznačně nezapadne.“

Ing. Josef Kunický, Czech Trade Santiago de Chile

„Katalog Made In CZ Industry je prakticky poprvé v historii pokusem o poskytnutí ucelené informace o českých firmách v konkrétním výrobním segmentu. I když se postupně daří rozšiřovat počet firem, které jsou v katalogu uvedeny, zbývá před jeho autory ještě dlouhá cesta. Z pohledu Komory pro hospodářské styky se SNS, speciální obchodní komory bude katalog vynikajícím informačním materiálem pro všechny zahraniční potenciální partnery. Skutečnost, že se jedná již nyní o zajímavý a využitelný materiál potvrzuje i zájem, který vyvolala distribuce katalogu při akcích naší komory.“

Ing. František Masopust, Komora pro hospodářské styky se SNS

„Katalog Made In CZ Industry je pro nás velmi příjemným překvapením. Nejenže poskytuje ucelené informace o českých firmách, ale je také vydáván ve velmi kvalitní formě, která je pro řadu zahraničních zájemců o spolupráci neméně důležitá. Jsme rádi, že každoročně se rozšiřuje počet zájemců z řad firem o inzerci a uvedení v tomto katalogu, což svědčí o dobře odvedené práci vydavatelů a o užitečnosti katalogu pro nové potenciální partnery českých obchodních firem.“

Eva Svobodová, MBA, Asociace malých a středních podniků a živnostníků ČR

„Možnost umístění prezentace naší Asociace zemědělské a lesnické techniky do katalogu Made In CZ Industry jsme velmi přivítali. Grafické uspořádání katalogu bylo provedeno s vkusem a se solidní vypovídací hodnotou. Obě jazykové mutace jsme již úspěšně využili na mezinárodních veletrzích AGROSALON v Moskvě a GaLaBau v Norimberku i při bilaterálních jednáních s našimi zahraničními partnery.“

Ing. Dušan Benža, CSc., Asociace zemědělské a lesnické techniky

KONCEPCE DALŠÍHO ROZVOJE KATALOGU MADE IN CZ INDUSTRY

3. vydání katalogu **Made In CZ Industry** připravujeme na září 2015 u příležitosti konání Mezinárodního strojírenského veletrhu v Brně. Do budoucna plánujeme doplnit katalog i o nevýrobní společnosti, které budou odlišeny formou zápisu (zápis u výrobních firem bude zvýrazněn). K tomuto kroku přistupujeme z důvodu rozšíření informační nabídky a vlastní poptávky ze strany společností. Prezentace v katalogu budeme stále doplňovat, rozšiřovat, aktualizovat. Elektronická podoba katalogu je i nadále vyvíjena a bude připravena k dalšímu vydání. Intenzivně komunikujeme s Agenturou pro podporu podnikání Czech Trade o budoucí podobě katalogu.

Katalog v elektronické podobě spolu s dalšími informacemi naleznete na www.strojforum.cz

Odborný garant:



Vydavatel: EXPONEX

EXPONEX s.r.o., Pražákova 60, 619 00 Brno, Tel.: +420 725 481 932, e-mail: mdolejsi@exponex.cz